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READ ISTANTANEE ALI’E-METER

Una read istantanea viene definita come quella reazione dell’ago che avviene
alla fine precisa di un qualsiasi pensiero maggiore pronunciato dall’auditor.

La reazione dell’ago pud essere qualsiasi reazione eccetto “nullo”. Una read
istantanea pud essere qualsiasi cambio di caratteristica, purché accada
immediatamente. La mancanza di una read alla fine di qualsiasi pensiero maggiore,
indica che esso ¢ nullo.

~ Tutte le read precedenti e tardive vengono ignorate. Queste sono il risultato di
pensieri minori che possono essere, 0 meno, restimolati dalla domanda.

Solo la read istantanea & usata dall’ auditor. Solo la read istantanea viene chiarita
sui rudimenti, domande Cosa, ecc.

La read istantanea pud consistere di qualsiasi reazione dell’ago: rise, fall, rise
accelerata, fall accelerata, doppio tic (ago sporco), theta bop o qualsiasi altra azione,
fintantoché essa avviene alla fine esatta del pensiero maggiore che viene espresso
dall’auditor. Se non avviene nessuna reazione esattamente in quel punto (la fine del
pensiero maggiore), la domanda ¢ nulla.

Per “pensiero maggiore” si intende il pensiero completo che viene espresso a
parole dall’auditor. Read che avvengono' prima del completamento del pensiero
maggiore sono “read precedenti”. Read che avvengono dopo il suo completamento
sono “read tardive”.

Per “pensiero minore” si intendono pensieri sussidiari espressi a parole
all’interno del pensiero maggiore. Essi sono causati dalla reattivita di singole parole
all’interno dell’intero contesto. Essi vengono ignorati.

Esempio: “Tu hai mai ferito dei maiali sporchi?”

Per il pc, le parole “tu”, “ferito” e “sporchi” sono tutte reattive. Percio, anche i
pensieri minori espressi da queste parole danno una read sul meter.

Il pensiero maggiore qui & I’intera frase. All’interno di questo pensiero, vi sono
i pensieri minori “tu”, “ferito” e “sporchi”.

Percio I’ago dell’E-Meter puo rispondere in questo modo: “Tu (fall) hai mai
ferito (fall accelerata) dei maiali (fall) sporchi (fall)?”.

Solo il pensiero maggiore da la read istantanea e solo 1’ultima fall (in corsivo

nella frase precedente) indica qualcosa. Se quest’ultima reazione fosse assente, la
frase completa & nulla nonostante le fall precedenti.
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